

Vizija

Promicanje međunarodnih mjerila uspješnosti u istraživanjima.

Uspostavljanje sustava financiranja razvoja mladih istraživača.

Jačanje međunarodne suradnje i integracije hrvatskih znanstvenika u europski istraživački prostor.

Misija

Središnje tijelo koje osigurava financijsku potporu znanstvenim istraživanjima uz neovisan sustav natječaja, vrednovanja, odabira i financiranja najboljih znanstvenih projekata i istraživača.

STRATEŠKI CILJEVI

- Redovito financiranje međunarodno kompetitivnih istraživačkih projekata
- Povezivanje znanstvenika s javnih znanstvenih ustanova i sveučilišta s istraživačima iz gospodarstva i društvenog/javnog sektora
- Cjelovit program razvoja karijera mladih istraživača na poslijediplomskoj i poslijedoktorskoj razini
- Program trajne suradnje hrvatskih znanstvenika, javnih znanstvenih ustanova i sveučilišta sa znanstvenom dijasporom
- Uključivanje hrvatske znanstvene zajednice u europski istraživački prostor

Izmjenom Zakona o Hrvatskoj zakladi za znanost temeljito je promijenjen sustav financiranja znanstvenih istraživanja i razvoja karijera mladih istraživača. Zaklada je 2013. godine od Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta preuzela provođenje natječaja za nacionalne znanstveno-istraživačke projekte, a 2014. godine i financiranje doktoranada. Početkom 2014. godine Zaklada je preuzela provedbu programa u okviru Fonda "Jedinstvo uz pomoć znanja" (UKF).

Potpore znanstvenim istraživanjima dodjeljuju se temeljem redovitih javnih natječaja. Vrednovanje se provodi objektivnom, znanstvenom i stručnom recenzijom koja se temelji na prihvaćenoj europskoj praksi istorazinske procjene (*peer review*), vodeći pritom računa o znanstvenoj kakvoći, mogućnosti provedbe te uravnoteženom razvoju znanstvenih područja i polja.

Zaklada je do danas financirala više od 900 projekta. Tijekom 2015. godine provodilo se 450 projekata u ukupnoj vrijednosti od oko 320 milijuna kuna te 27 projekata Fonda "Jedinstvo uz pomoć znanja" (UKF) u vrijednosti od 32 milijuna kuna.

Trenutno Zaklada financira više od 430 projekata, 9 projekata Fonda "Jedinstvo uz pomoć znanja" (UKF) i 330 doktoranada u okviru programa „Projekt razvoja karijera mladih istraživača – izobrazba novih doktora znanosti“.

Do kraja 2016. godine financirat će se i projekti temeljem natječaja "Program poticanja istraživačkih i razvojnih aktivnosti u području klimatskih promjena" (u vrijednosti od 17 milijuna kuna) i natječaja "Istraživački projekti" (u ukupnoj vrijednosti od 160 milijuna kuna).

Hrvatska zaklada za znanost osigurava potporu temeljnim, primijenjenim i razvojnim znanstvenim istraživanjima. Cilj svakog natječaja je potaknuti suradnju s drugim znanstvenim ustanovama ili gospodarstvom, poduprijeti obrazovanje i razvoj nadarenih i kreativnih pojedinaca te razvoj hrvatske znanosti i visokog obrazovanja. To u prvom redu uključuje kompetitivne istraživačke projekte iz svih znanstvenih područja, uspostavne istraživačke projekte, suradnju s dijasporom te program razvoja karijera mladih istraživača.

PROGRAMI

Istraživački projekti

Uspostavni istraživački projekti

Projekt razvoja karijera mladih istraživača – izobrazba novih doktora znanosti

Partnerstvo u istraživanjima

Izgradnja hrvatskoga strukovnog nazivlja

"Jedinstvo uz pomoć znanja" (UKF)

Program poticanja istraživačkih i razvojnih aktivnosti u području klimatskih promjena

Od svibnja 2013. godine Hrvatska zaklada za znanost punopravna je članica *Science Europe*, organizacije koja okuplja institucije koje financiraju znanstvena istraživanja. Cilj *Science Europe* promovirati je interese zemalja članica, definirati zajednička polazišta znanstvenih politika, prioritete i strategije te potaknuti uključivanje znanstvenika u europski istraživački prostor.

Hrvatsku zakladu za znanost osnovao je Hrvatski sabor u prosincu 2001. godine pod nazivom Nacionalna zaklada za znanost, visoko školstvo i tehnologijski razvoj Republike Hrvatske, sa svrhom razvoja i promicanja znanosti i tehnologijskog razvoja u Republici Hrvatskoj te s krajnjim ciljem osiguravanja održivog društvenog i gospodarskog razvoja uz poticanje zapošljavanja i vodeći se načelima socijalne uključenosti. Naziv je, izmjenama i dopunama Zakona 2010. godine, promijenjen u Hrvatska zaklada za znanost.

Zakladom upravlja Upravni odbor čije članove imenuje Hrvatski sabor. Prvi Upravni odbor imenovan je krajem 2003. godine, a prvi natječaji raspisani su sredinom 2004. godine.

Upravni odbor Hrvatske zaklade za znanost

akademik Dario Vretenar, predsjednik
Prirodoslovno-matematički fakultet Sveučilišta u Zagrebu

prof. dr. sc. Dean Ajduković, zamjenik predsjednika
Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu

dr. sc. Smiljana Goreta Ban
Institut za poljoprivredu i turizam, Poreč

prof. dr. sc. Stipan Jonjić
Medicinski fakultet Sveučilišta u Rijeci

prof. dr. sc. Ljiljana Marks
Institut za etnologiju i folkloristiku, Zagreb

prof. dr. sc. Dragan Poljak
Fakultet elektrotehnike, strojarstva i brodogradnje Sveučilišta u Splitu

akademik Pavao Rudan
Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti

www.hrzz.hr

15 GODINA
Hrvatske
zaklade za
znanost

 **HRZZ**
Hrvatska zaklada
za znanost